

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992514817001

RAZON SOCIAL:

ANTEQUERA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ANTEQUERA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MONTOYA SALAZAR MARIA ALEJANDRA

CONTADOR:

BORBOR PIHUAVE PEDRO LEONARDO

PEC. INICIO ACTIVIDADES:

13/06/2007

FEC. CONSTITUCION:

18/06/2007

FEC. INGCRIPCION:

29/06/2007

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

15/11/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantòn: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY DESTE Calle: AV. PRIMERA Número: 506 intersección: CALLE CUARTA Referencia ublosción: JUNTO AL JARDIN ESCUELA MI MUNDO ESPECIAL Telefono Trabajo: 042384782
DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

FMN8180808

Uguerio:

DE ESTABLECIMENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL BUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

5/11/2011 11:35:01

Fabrizio M. Núñez Sandoval .
DELEGADO DEL R.U.C.
Litoral Su, internas

SERVICIO DE RENTAS-INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Facha y h

Página 1 de 2

SRì.gob.ec



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992514817001

RAZON SOCIAL:

ANTEQUERA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 13/06/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ANTEQUERA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS ARQUITECTONICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: KENNEDY OESTE Calle: AV. PRIMERA Número: 508 Intersopolón: CALLE CUARTA Referencia: JUNTO AL JARDIN ESCUELA MI MUNDO ESPECIAL Telefono Trabajo: 042394732

Secreta M. Niner Sandoval



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BERVICIO DE READAS INTERNAS

Usuario: FMN5180608

Lugar de aminida: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fachs Vivora: 15/17/2011 11:35:02

Págine 2 de 2

SRì.gob.ec